
Антимонопольне регулювання 

 

 Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: надання здобувачам вищої освіти 

комплексного уявлення про зміст діяльності, повноваження та завдання органів державної 

влади у сфері антимонопольного регулювання, про діяльність суб’єктів господарювання на 

засадах економічної конкуренції. 

Основні завдання навчальної дисципліни: формування у здобувачів вищої освіти 

понятійного апарату дисципліни, засвоєння основних теоретичних положень  та 

законодавчих засад раціонального використання антимонопольного регулювання, а також 

опанування процесуальних особливостей захисту економічної конкуренції. 

Компетентності: 

загальні: 

ЗК 2. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та 

необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина 

в Україні.  

ЗК 3. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної 

області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку 

суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності 

для активного відпочинку та ведення здорового способу життя (компетентність викладена в 

частині, що відповідає змісту та завданням даної навчальної дисципліни);  

ЗК 5. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації;  

ЗК 8. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.  

фахові (спеціальні): 

ФК 2. Здатність забезпечувати належний рівень вироблення та використання 

управлінських продуктів, послуг чи процесів;  

ФК 3. Здатність забезпечувати дотримання нормативноправових та морально-етичних 

норм поведінки;  

ФК 7. Здатність розробляти тактичні та оперативні плани управлінської діяльності. 

Програмні результати навчання: 

(ПРН 4) знати структуру та особливості функціонування сфери публічного управління 

та адміністрування; 

(ПРН 6) знати основні нормативно-правові акти та положення законодавства у сфері 

публічного управління та адміністрування. 

 

 Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Сутність антимонопольного регулювання. Предмет та завдання дисципліни. 

Законодавче та організаційно-правове забезпечення антимонопольного регулювання  

Тема 2. Антимонопольний комітет як провідна інституція у сфері захисту економічної 

конкуренції в Україні  

Тема 3.  Дослідження ринку та його структури. Оцінка конкурентного середовища  

Тема 4. Державний контроль за дотриманням конкурентно-антимонопольного 

законодавства. Контроль концентрації та узгоджених дій суб’єктів господарювання  

Тема 5. Антимонопольне регулювання підприємницької діяльності. Державний контроль 

за монопольним ціноутворенням   

Тема 6. Особливості регулювання діяльності суб’єктів природних монополій 

Тема 7. Державне регулювання конкурентного середовища окремих товарних ринків 

Тема 8. Особливості розвитку та захисту конкуренції на ринках послуг України. 

Контроль за станом конкуренції на ринку адміністративних послуг   

 Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 120. 



Кількість кредитів – 4,0. 

Форма семестрового контролю – залік. 


